
Εισαγωγική επιμόρφωση νεοδιόριστων εκπαιδευτικών  

 

 Πολλές οι αναφορές νεοδιόριστων εκπαιδευτικών στην Ομοσπονδία μας για 

την εισαγωγική επιμόρφωση του ΙΕΠ που υποχρεωτικά πρέπει να την 

παρακολουθήσουν, σχετικά με το υλικό, τις απαιτήσεις του προγράμματος, τον 

προγραμματισμό των μαθημάτων και τις κανονικές άδειες που λαμβάνουν υποχρεωτικά 

όσοι εργάζονται σε εσπερινά σχολεία. 

 Φυσικά πολλά τα ερωτηματικά και οι ευθύνες των αρμοδίων του ΙΕΠ για τον 

προγραμματισμό της υλοποίησης αυτού του προγράμματος, το οποίο έπρεπε να είχε 

πραγματοποιηθεί τον πρώτο χρόνο διορισμών των εκπαιδευτικών και όχι μετά από 3 

χρόνια μαζί με την ατομική αξιολόγησή τους, για να ξεκινήσουν οι διαδικασίες 

μονιμοποίησής τους ώστε να λήξει η ομηρία της δόκιμης υπηρεσίας τους. 

 Οι αναφορές γίνονται για το απαράδεκτο και αναχρονιστικό υλικό το οποίο έχει 

γραφεί και έχει χρηματοδοτηθεί αδρά από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ΕΣΠΑ τα τελευταία 

2 χρόνια και περιέχει ασυναρτησίες από αυτόματους μεταφραστές, πάσης φύσεως 

διακρίσεις, απαράδεκτες εικόνες και πολλά άλλα κατακριτέα. 

 Υπάρχει επίσης μεγάλη πίεση και εργασιακή εξάντληση στους συναδέλφους 

οι οποίοι τις ημέρες αυτών των μαθημάτων πρέπει να αφιερώσουν άνω των 12ώρων 

της ημέρας για διδασκαλία στο σχολείο, συμμετοχή στα υποχρεωτικά μαθήματα 

και στη συνέχεια παράδοση των εργασιών που απαιτούνται και τέλος 

προετοιμασία για την επόμενη μέρα. 

 Μεγάλη αναστάτωση έχει προκαλέσει επίσης το χρονοδιάγραμμα των 

μαθημάτων το οποίο περιλαμβάνει επίσημες αργίες και διακοπές του Πάσχα.  
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Το Υπουργείο για άλλη μια φορά έχει ξεχάσει τους εκπαιδευτικούς οι οποίοι υπηρετούν 

σε εσπερινά σχολεία και αδυνατούν να παρακολουθήσουν την υποχρεωτική 

επιμόρφωση καθώς είναι στο ωράριο εργασίας χωρίς να υπάρχει πρόβλεψη για τη 

διευκολυνσή τους.  

 Υπενθυμίζουμε επίσης ότι για αντίστοιχα προγράμματα PISSA του ΙΕΠ είχε δοθεί 

άδεια για επιμορφωτικούς λόγους στους εκπαιδευτικούς που ενεπλάκησαν για να 

επιμορφωθούν.  

 

Ζητούμε 

Η εισαγωγική επιμόρφωση των νεοδιόριστων να γίνεται με την είσοδό τους στον 

εργασιακό βίο. 

  Να δοθεί άδεια σε όλους τους εκπαιδευτικούς που συμμετέχουν στο πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση 2014 -2020» για 

επιμορφωτικούς λόγους την ημέρα που έχουν υποχρέωση παρακολούθησης. 

 Άμεση διόρθωση και ανάκληση του αναχρονιστικού υλικού και διόρθωση των 

αυτόματων μεταφράσεων οι οποίες παράγουν ασυνάρτητα κείμενα. 

 Αλλαγή του χρονοδιαγράμματος των μαθημάτων ώστε να μην υλοποιούνται σε 

επίσημες αργίες και γιορτές του Πάσχα, διαφορετικά να προβλέπεται αμοιβή.  

   

  

 

Από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ο.Λ.Τ.Ε.Ε. 


